足球熱話

英超豪門「紅魔鬼」曼聯將 於今年5月30日再次在香港大球

演賽。由於6月初是國際賽期,球迷自然關心曼 聯的國腳級球星會否向各自國家代表隊報到而 無法隨隊來港,曼聯官方及賽事主辦單位就對 此承諾,確保包括隊中最受歡迎的葡萄牙球星 般奴費南迪斯等訪港,以強陣出戰讓香港球迷 一飽眼福。

場獻技,與積極備戰亞洲盃外圍賽的中國香港男子足球隊進行表



大公報記者 張銳

曼聯代表派「定心丸」

貴強陣友養港足

門票今發售 最平390元 最貴2990元

主辦單位ProEvents國際文娛管理有限公 司昨天舉行記者會公布賽事名為「凝皓教育挑 戰盃」。賽事門票於今天中午12時在購票通平 台公開發售,票價由最平390港元至最貴2990 元。

曼聯坐擁多名世界級球星,包括隊長般奴 費南迪斯、巴西中場卡斯米路、阿根廷翼鋒阿 歷真度加拿祖等。鑒於6月初將進入國際賽 期,外界擔心「紅魔鬼」屆時因為陣中球星要 出戰國際賽,而無法派出最強陣容來港。曼聯 巡迴賽及友誼賽總監高文昨在記者會上就承



聯對港足的賽事昨舉行記者會公布詳情 大公報記者張銳攝

諾:「我們的球員通常在6月1日才需向國家隊 報到,因此我們有信心帶領主要球星訪港。只 要球員沒有傷病,般奴費南迪斯等核心球員將 會登場,絕不會讓球迷失望。]

合約保證球星出場時間

ProEvents主席金偉明透露,曼聯將於5 月25日英超煞科戰對陣阿士東維拉後便啟程展 開亞洲之旅,預計29日抵港,賽前不會作公開 操練,賽前操練只會以慈善活動形式開放予少 數弱勢社群人士觀看,30日比賽後翌日離港。 他續指出,經過去年初國際邁亞密訪港時美斯 未有上陣的爭議後,今次賽事合約便加入特別 條款,確保球星的出場時間和人數。金偉明 說:「雖然具體細節不便透露,但我們有信心 球迷能看到一場星光熠熠的比賽。」

對於港足而言,這場比賽不僅是與世界頂 級球會交手的難得機會,更是備戰6月初亞盃 外的重要一環,港足主教練韋斯活說:「能與 曼聯對陣是我們的榮幸,我們會認真對待這場 比賽,並以此提升球隊狀態,為6月對印度的 比賽做好準備。」港足球員顏卓彬則特別期待 與費南迪斯交手,前者說:「他(費南迪斯) 球技出色,是曼聯的靈魂人物,這對我們來說 是學習的好機會。」



謈聮 今夏世巡賽賽程

5月30日

7月19日 7月27日 7月31日 8月4日 美國 韋斯咸 般尼茅夫 愛華頓

最平門票坐「山頂四角

【大公報訊】記者張銳報道:曼聯對港足的賽 事門票將於今天中午12時在購票通(https://www. cityline.com)公開發售,票價共分9種,最平390港 元(下同),最貴則是2990元。

9種票價由390元至2990元(每張門票另需支付

100元手續費)。高層看台「山頂四角」位置票價 是390元,其他高層座位介乎690元至1390元;主 層球門後方是1990元,角球旗附近則是2490元, 東西翼看台及廂房層為2990元。主辦單位強調,絕 大部分門票將開放予公眾購買。

日期:5月30日 時間:晚上8時 地點:香港大球場 售票:4月11日起 於Cityline平 台發售 票價: 390元 (港元) 690元 990元 1190元 1390元 1990元 2490元 2990元 2990元(廂房層)

戴納踢出彩虹 紅魔今

【大公報訊】記者梁潤森報道:「紅魔鬼」曼聯今 夏除了忙於巡迴演出賺外快外,同時亦要搶人才壯大陣 容。球隊最新目標看上葉士域治年輕前鋒利安戴納,這 名22歲曼城青訓射手本季度過突破性的一季,他在英 超已射入12球,個人入球便較曼聯現時前線3位射手海 倫、約書亞舒克斯及阿歷真度加拿祖加起來還要多。最 重要的是,只要葉士域治降班而觸發條款,曼聯便可以 3000萬英鎊的解約金收購戴納。

曼聯本季成績欠佳,幾乎無望出戰來季歐洲賽事 為填補經濟損失,球隊將在季後及下季開季前出外踢表 演賽開源,同時於收購球員亦需謹慎,選擇價格更合理 兼具潛質的球員。

出身曼城青訓的戴納正是英超的前線新星,他於上 季因未能升上曼城一隊而以1500萬鎊轉投葉士域治。 本季, 戴納在該支升班馬出戰英超30場已射入12球, 反觀曼聯的海倫(3球)、舒克斯(3球)及加拿祖(4 球)合共只有10球,故曼聯希望乘着葉士域治面臨降 班而把戴納搶走。不過,曼聯將受到同樣以優惠價格簽 下年輕球員作為方針的車路士爭搶,較有利的是,曼聯 技術總監韋確斯曾擔任曼城青訓總監而與戴納相識。

洛杉磯奧運乒球金牌增至6枚

【大公報訊】據中新社報 道:10日,國際奧委會執行委員 會決定,在2028年洛杉磯奧運會 新增乒乓球混合團體項目,同時 男、女雙打將取代男、女團體,重 新成為奧運乒乓球比賽項目。這意 味着,洛杉磯奧運乒乓球比賽將產 生6金,共設置男單、女單、男 雙、女雙、混雙及混合團體項目。

奥運乒乓球比賽於1988年漢 城奥運首次亮相,設男單、女單、 男雙和女雙4個項目。2008年北京 奧運,團體項目取代雙打。2020 年東京奧運上,混雙首次亮相。

乒乓球混合團體於2023年12 月在中國成都舉辦的國際乒聯混合 團體世界盃上首次推出,這一創新 賽制將男、女運動員組合在同一隊 伍中。國家隊在2023年、2024年 連續獲得該項賽事冠軍。

除新設混合團體賽,洛杉磯 奧運將恢復男雙和女雙項目,上一 屆奧運男、女雙打冠軍是2004年 雅典奧運上奪冠的中國選手陳玘和

馬琳及王楠和張怡寧。

在巴黎奧運包攬5金的國兵, 能否在洛杉磯奧運奪得6金,令外 界期待。



▲國乒於2023年獲得首屆混合團體世界盃冠軍

資料圖片

2028年奧運將產生351金 新增5大項

【大公報訊】記者蘇雨潤北 京報道:10日凌晨,國際奧委會 執委會通過了2028年洛杉磯奧運 會的比賽項目和運動員配額。據了 解,洛杉磯奧運共設36大項,其 中包括31個核心大項及棒球/壘 球、板球、腰旗欖球、棍網球和壁 球5個新增大項,賽事將共產生 351枚金牌,較2024年巴黎奧運增 加22枚。預計將有11198名運動員 參與角逐,其中男運動員5543

名,女運動員5655名,女運動員 人數首次實現反超。

國際奧委會明確表示,性別 平等是確定洛杉磯奧運項目設置和 運動員席位分配中的重要考量。女 子足球方面,將有16支隊伍參 賽,這是奧運歷史上首次女子參賽 球隊多於男子(12支)。拳擊也 將新增女子重量級別,確保各項目 性別平等,同時保持男女運動員配 額平等。水球將增加兩支女子隊

伍,以確保運動員配額和隊伍數量

的性別平等。 此外,多個項目也迎來擴 軍,游泳增設男、女50米背泳、 蝶泳和蛙泳項目。海岸賽艇(沙灘 衝刺賽)將會上演奧運首秀。攀岩 方面,此前合併為全能項目的攀石 和難度攀岩將拆分變為獨立項目。 至於三人籃球,也將從男、女各8 支球隊增至男、女各12支參賽



武術散打梁宇航 世盃港隊首摘金

【大公報訊】第10屆武術散打世 界盃於4月5日至10日在中國的江陰市 上演,中國香港武術隊(左圖)於這 項兩年一度的國際賽事中表現出色, 勇奪1金1銀2銅的佳績。其中,梁宇航 (左圖右二)在男子60公斤級稱王, 為港隊歷史性首奪散打世盃金牌。

趙勇任中國女排主帥 楊昊加盟教練組

【大公報訊】記者蘇雨潤北京報道:中國 排球協會10日宣布,趙勇出任中國女排主教 練,他將帶隊完成洛杉磯奧運會周期的各項比 賽任務。此外,女排前國手、雅典奧運冠軍楊 昊加盟了本次中國女排教練組。

擁逾20年執教經驗

49歲的趙勇擁有20多年的執教經驗,他 非常注重球員下三路技術的培養,對基本功、 團隊協作以及戰術素養極為看重。他的執教理 念在實踐中得到了充分貫徹,打造出的「立體 快攻體系一,既融合了歐美排球高點強攻的理 念,又保留了亞洲排球快速多變的特色。

趙勇的執教生涯成績斐然,他曾帶領遼寧 青年女排獲得2013年全運會亞軍,展現出色 的帶隊能力。2023年,他出任國家女排二隊 主帥,率隊在成都大運會上奪冠,並在當年9 月的女排亞洲錦標賽中獲得銀牌。此外, 2024年,趙勇率領中國U17女排征戰首屆U17 女排世界錦標賽,在決賽中以局數3:0的比分 横掃日本女排,奪得冠軍。

另外,新一屆中國女排隊員共有19人,包 括龔翔宇、王媛媛、王夢潔和李盈瑩4位世界 冠軍。王奧芊、楊舒茗、范泊寧、張籽萱等多 名不滿20歲的國青隊、國少隊球員首次進入國 家隊。

新一屆中國女排將在新的周期先征戰世界 女排聯賽,隨後會在8月參加女排世錦賽。



▲趙勇(左五)在2023年帶領國家女排二隊 奪得成都大運會冠軍

中國女排球員名單 鄒佳祺、單琳倩、董禹含 北京

李盈瑩、王媛媛 天津 上海 陳厚羽、王奥芊、楊舒茗 龔翔宇、倪非凡、吳夢潔 江蘇 唐 欣、萬梓玥、范泊寧、張籽萱

福建 莊宇珊、鄭欣怡、殷小嵐

山東 王夢潔 責任編輯:薛少科 美術編輯:徐家寶